

---

## **В Красноярске по факту ДТП, в результате которого погиб полицейский, возбуждено уголовное дело**

22 января 2012 года в около 08 часов в следственные органы поступило сообщение о дорожно-транспортном происшествии на перекрестке улиц 9 Мая и Авиаторов, в результате которого находившиеся при исполнении служебных обязанностей сотрудники полиции: 36-летний Василий Юдин и 33-летний Денис Уханов получили телесные повреждения различной степени тяжести и были госпитализированы. Позднее Юдин скончался в реанимации. Второй сотрудник полиции после направлен на амбулаторное лечение. По данному факту Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По предварительной версии следствия, 22 января 2012 года около 07 часов 45 минут 22-летний водитель грузового автомобиля «Исузу», принадлежащего новосибирской транспортной компании, двигался по улице 9 Мая. Проигнорировав запрещающий сигнал светофора, он совершил касательное столкновение с двигавшимся в перпендикулярном направлении автомобилем «Тойота», после чего со служебным автомобилем «ВАЗ-21140» Управления вневедомственной охраны МУ МВД России «Красноярское». В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Января 2012

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/643609>